

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004843580

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Omya Algol AG, Oftringen

Omya Algol AG (Omya Algol SA) (Omya Algol Ltd) Baslerstrasse 42 4665 Oftringen

Omya Algol AG, in Oftringen, CHE-210.528.083, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2016, Publ. 2929677). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jokinen, Juha, finnischer Staatsangehöriger, in Espoo (FI), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Flinck, Karl, finnischer Staatsangehöriger, in Helsinki (FI), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2447 vom 27.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum:

04.07.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau